

**За пять дней до Нового года из МЧС России пришел не очень хороший прогноз на 2012 год для жителей Камчатки. Руководитель центра «Антистихия» Владислав Болов заявил, что в наступающем году «прогнозируются повышенные риски сильных землетрясений магнитудой свыше 7,5 на Сахалине, Курилах и в Камчатском крае (для городов Петропавловск-Камчатский, Елизово, Вилючинск), которые могут вызвать цунами высотой до 8 метров».**

Однако следом уже из уст первого заместителя главы МЧС Руслана Цаликова прозвучало опровержение этой информации: «В отношении сейсмоопасности мы не прогнозируем серьезных рисков на территории России. Никаких предвестников серьезных долговременных ситуаций с сейсмоопасностью федерального уровня не прогнозируется». А также добавил, что «не ожидаются какие-либо риски, связанные с прохождением весеннего паводка, которые могли бы привести к ЧС федерального уровня, региональные незначительные сложности возможны за Уралом».

Давайте вспомним, что Всероссийский центр мониторинга и прогнозирования чрезвычайных ситуаций «Антистихия» – правопреемник Всероссийского центра наблюдения и лабораторного контроля МЧС России создан 1 июля 1999 года для решения научных, организационных, экономических, практических и других вопросов мониторинга и прогнозирования чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и их последствий, осуществления организационно-методического руководства, координации и контроля деятельности организаций, решающих задачи в области мониторинга и прогнозирования ЧС и их последствий.

Получается, что МЧС само пустило эту предновогоднюю «утку» и само же ее опровергло. У них, что, теперь в моде, игра «Верю – не верю»? Непонятно лишь, для чего тогда создавался центр «Антистихия», если его прогнозы не совпадают с министерскими? И как МЧСовцы собираются бороться с возникающими рано или поздно чрезвычайными ситуациями и их последствиями, если не могут договориться друг с другом и прийти к общему решению?

Кажется, пора создавать новое ведомство – АнтиМЧС.